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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στο ΕΣΠΑ η βιοκλιματική ανάπλαση της πλατείας επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 

στο Αρκαλοχώρι  
 

Ένα πολύ σημαντικό έργο, αυτό της βιοκλιματικής αναβάθμισης της πλατείας που 

βρίσκεται επί της οδού Ελ. Βενιζέλου – έναντι του νέου δημοτικού καταστήματος - στο 

Αρκαλοχώρι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ και πιο συγκεκριμένα 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Κρήτη 2014-2020" , μετά από την υπ. αρ. 1674/15-4-

2020 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Στ. Αρναουτάκη. 

Το έργο, το οποίο έχει προϋπολογισμό 613.000 € και συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), αξιολογήθηκε θετικά  από την 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Κρήτης ύστερα από την 

ολοκληρωμένη πρόταση/Τεχνικό Δελτίο για χρηματοδότηση που υπέβαλλε η Δημοτική 

Αρχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας στις 10 Φεβρουαρίου 2020, στο πλαίσιο της υπ. αρ. 

5106/29-10-2019 (κωδ. ΟΠΣ: 3624 - ΕΤΠΑ-45) Πρόσκλησης. 

 

Στόχος του έργου είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και η προώθηση 

της αειφορίας και της βιωσιμότητας, μέσω της διαμόρφωσης ενός νέου δημόσιου- 

κοινόχρηστου χώρου με βιοκλιματικά χαρακτηριστικά, σε μία περιοχή όπου πρόκειται 

να αποτελέσει, το επόμενο διάστημα, σημείο αναφοράς στην πόλη του Αρκαλοχωρίου 

λόγω και της λειτουργικής ενότητας του με το όμορο νέο Δημοτικό Κατάστημα, το 

 2
ο
 Δημοτικό Σχολείο & Ειδικό Δημοτικό - Νηπιαγωγείο και τον Μητροπολιτικό Ναό του 

Αγίου Ανδρέα. 

 

Με την ολοκλήρωση της πράξης, οι χώροι που θα παραδοθούν στους πολίτες θα 

περιλαμβάνουν: μια νέα πλατεία συνολικής επιφάνειας 1.500m
2
 περίπου, με χώρους 

πρασίνου και ξύλινους τραπεζόπαγκους, ένα υπαίθριο μικρό αμφιθέατρο, παιδική 

χαρά, ένα πολυχρηστικό κιόσκι που θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο ως χώρος 

εργασίας-επιχειρηματικών συναντήσεων όσο και ως χώρος πληροφόρησης, πέργκολες 

με σταθερά καθιστικά και βοτανικό κήπο με αρωματικά μεσογειακά θαμνώδη φυτά. 

 

Με αφορμή την ένταξη του έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Κρήτη 2014-2020" ο 

Δήμαρχος Μανώλης Φραγκάκης έκανε την παρακάτω δήλωση: 
 

«Η ένταξη του εν λόγω έργου στο “Ε.Π. Κρήτη” μας κάνει ιδιαίτερα χαρούμενους καθώς 

με την ολοκλήρωση του θα αναβαθμιστεί σημαντικά η αισθητική και η λειτουργικότητα 

σ’ ένα κεντρικό σημείο της πόλης του Αρκαλοχωρίου, δίπλα ακριβώς από το νέο 

δημοτικό κτίριο που θα λειτουργήσει τους επόμενους μήνες. Έχει αξία επίσης να 

σημειώσουμε πως το εν λόγω έργο σχεδιάστηκε, μελετήθηκε και υποβλήθηκε προς 

χρηματοδότηση με πρωτοβουλία και ενέργειες της παρούσας δημοτικής αρχής και μέσα 

σε ένα ιδιαίτερα σφιχτό χρονικό πλαίσιο. Ευχαριστώ θερμά τον Περιφερειάρχη Κρήτης 

Σταύρο Αρναουτάκη για την πολύτιμη υποστήριξή και συνεργασία του καθώς και την 

ομάδα έργου του Δήμου που δούλεψε εντατικά για να φτάσουμε σ’ αυτό το θετικό 

αποτέλεσμα για το Δήμο μας». 


